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r. Hyp-Cysntan




AxKTyasinusanus npeablayuimux '

3HAHUU

1) YTo Takoe TUIbI JAHHBIX?
2) Kakue THIbl JaHHBIX Bbl 3HAETE?

1. Tunel JAHHBIX — MHOXXECTBO JOMYCTUMbIX
3HA4YE€HHWM, KOTOPble MOTYT IPUHHUMATh JJaHHbIE.

2. llesibie yncia (int), BenjecrBeHHble yuciaa(float),
ctpoku(str), cnucku(list), cnoBapn(dict), kopTex
(tuple), MHOXecTBO(set), IOTUYECKUU THUII
(boolean).




[lesb 06Y4YEHHUS: '

[IpUMeHAS IpaBUJia COCTaBJIEHUS
BbIPaXX€HHWH, CO34AI0T IIPOrpaMMbl Ha A3bIKe
Python, Beruucisrone 3HayeHus
BbIpaXX€HUU

KpuTepuu onieHUBaHUA:
1. HMCHOJIb3YIOT NIPABUJIO YIIOPSAJA0YE€HHOT'0 BbIIIOJIHEHHUS
JIeVICTBUH; IIPABUJIBHO 3aMIUCBIBAIOT KO/ IPOTrPaMMBbl.

2. CO03Jal0T IporpaMMy, BbIYHUC/ISAIOUYI0 3HAaYEeHHUE
BbIPa>KEHUS.
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KJitoueBbIe cJI0oBa

BeipaxkeHue;

ApudMeTHUECKOEe BbIPAXKEHUE;

BcTtpoeHHble QYHKIIWU.
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ApudMeTHdecKoe BbIpaKeHHE — 3TO

BbIpa>KeHHE, COCTABJIEHHOE U3 YUCJIOBBIX
3HAa4YE€HHWHU U UCIIOJIb3YIOIee
apupMeTHYECKHE OllepaliU:

* CJIOXKEHUE;
* BbIYUTAHUE;

* YMHOKEHMUE;

e JJeJIeHHe.
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Onepauun Hag Yncinamm

HassaHue onepauum

CnoxeHue
BblyutaHue
YMHOXeHue
[leneHue
Bo3seaeHue B CTENeHb
LlenoyncneHHoe geneHue

OcCTaToK OT AeneHus

Ucnonb3yembiv onepaHp,

X %

/l
%



[IpuMepsI

5+3=8 CJIOKEHHE

6-5=1 BbIYMTAHUE

2*3=6 YMHOXK€EHHUE

8/4=2 JleJieHHe

2**3=8 BO3BeJleHHE B CTEIIEHD

11 //5, orBeT - 2
5//11,orBeT -0

[1eJI0YHCJIEHHOe
neJieHUue

309% 8, orBeT -6
2% 7, oTBeT - 2

OCTATOK OT JieJIeHUS
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[IpaBuIa 3anvcy apuPpMeTUIeCKUX
BbIpakeHUM B Python

BripaxkeHUs Bcera 3allUCbIBAOTCA B CTPOUYKY C
yKa3aHHeM BceX apudMeTHYECKHUX Ollepalivy;

JIpo6HasA 4acTh YUCJIA OT LieJI0M OTAENAETCH TOUKOM;
MHaeKchl yKa3blBAlOTCA LUPPOU PSAJOM C UMEHEM
[epeMeHHOM;

Onepauyu BbINIOJIHAIOTCA B IOPSAJKe CTapIIMHCTBA:
CHa4yaJjia BbIYMCJIEHUE PYHKIIMH, 3aTEM BO3BE/IEHHE B
CTelleHb, IOTOM YMHOXEHUE U JleJieHWe , a B I10CJIeJHIO0
oyepe/ib- CJIOKEHHE U BbIYUTAHUE;

Ecou B ,[LpO6I/I [IPOHU3BOAATCA BBIYUCJIEHHUA, TO BbIPpA’KEHHE

B YUCJIMTEJIe U 3HAaMeHaTeJle 3aKJII0YalTCs B CKOOKH U
3allMCbIBAKOTCS B CTPOYKY.
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[TonopuTeT onepaLun

[puopuTeT ONepaLum [pumep

B ckobKax 2*(5+2) =14

** (B03BEAEHME B CTEMEHD) 3*2*¥3=24
L% 6/3*5=10
" 4-5+2=1

r / / / 4 ——
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BCTpOEHHbIe MATEMATHUYECKHUC (1)YHI{L[I/II/I
abs (x) abs(-7) =7
min (X) min (3,5,6,10) =3
max (X) max (7,60,65,9) = 65
pow (X,VY) pow (2,3) =8
round (x) x=100/3
round (x, 2) = 33,33
round (x) = 33
type (x) type (4) = integer
type (4.0) = float
ceil (x) ceil (4.56) =5
floor (x) floor (4.56) =4
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Moaysib math

Import math

HekoTopble M3 OCHOBHBIX QYHKIIUHA MOYJIS:
pow(X, Y) Bo3BeJieHHe YMUCJIa X B CTEINEHD Y;
IIpumep: math.pow (2, 3)=8

sqrt (X) u3BJjieueHHe U3 KBaAPAaTHOIO KOPHS X;
IIpumep: math.sqrt (9) =3
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3azaHue

1. Yro Takoe apudpmMeTUUYECKas onepanus?

2. Kakue apudmeTudeckue onepauuu B Python Bbl 3HaeTe?
3. BeinmosiHUTE Ciieyole BbIYMCIEHUS B IpOrpaMMe:
CinoxxeHue uyrces 105 u 5;

Boeruntanue yucen 50 u 15;

[IpousBeneHue yrces 6 u (-8);

OnpepenuTe OCTAaTOK OT AesieHUs yrcesa 41 Ha 7.
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Peduiekcus

1. CeroaH4d g y3HaJl...

3. A Hay4yuJICA ...

fppt.com
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Crnacu6o 3a BHUMaHHUe!
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